



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕЩНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МАЛАХОВКИ!

Администрация поселка Малаховка в целях соблюдения чистоты в нашем поселке доводит до вашего сведения содержание статьи 14 Закона Московской области «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области»

Статья 14. Содержание частных домовладений, в том числе используемых для сезонного и временного проживания

1. Собственники домовладений, в том числе используемых для сезонного и временного проживания обязаны:

1) своевременно производить капитальный и текущий ремонт домовладения, а также ремонт и окраску надворных построек, изгородей;

2) обеспечить своевременный вывоз бытовых отходов;

3) не допускать длительного (свыше 7 дней) хранения топлива, удобрений, строительных и других материалов на фасадной части прилегающей к домовладению территории;

4) производить уборку прилегающей территории к домовладению по мере загрязнения;

5) не допускать хранения техники, механизмов, автомобилей, в т.ч. разукomплектованных, на прилегающей территории;

6) не допускать производства ремонта или мойки автомобилей, смены масла или технических жидкостей на прилегающей территории.

2. Запрещается захоронение мусора на территории земельных участков, на которых расположены дома.

В нашем поселке вывоз мусора с территории частных домовладений осуществляет фирма ООО «КООПТРАНС» (директор - Рындиц Анатолий Карпович, депутат Совета депутатов поселка Малаховка).

Договор можно заключить в здании Администрации поселка, каб. № 8 по адресу: ул. Комсомольская, д. 1а, понедельник и четверг с 9.00 до 18.00, или в магазине «Спектр» (Культтовары) по адресу: ул. Рельсовая д. 5, ежедневно с 9.00 до 16.00, в том числе суббота и воскресенье.

Телефоны для справок: 501-03-20; 501-05-33.

Тариф на вывоз мусора составляет 60 рублей с одного человека.

Администрация поселка просит вас своевременно заключить договор на вывоз твердых бытовых отходов (ТБО) и надеется на взаимопонимание и поддержку.

Глава поселка Малаховка
А.Н. Автаев

**Уважаемые жители!
Семьи, прошедшие
регистрацию в 2006 году
в отделе социальной защиты
населения п. Малаховка
(многодетные и малоимущие),
могут получить Новогодние
подарки в киноцентре «Союз»
до 31 января 2007 г.**

Администрация

В КРАИЕ ПЕТРА И ПАВЛА



20 января, суббота. **Суббота по Богоявлению. Попрасидство Богоявления. Собор Претечи и Крестителя Господня Иоанна.** 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 21 января, воскресенье. **Прп. Георгия Хозевита и Емилиана исп. Прп. Григория, чудотворца Печерского, в Близких пещерах. Прп. Григория, затворника Печерского, в Дальних пещерах. Сщмч. Исидора пресвитера и с ним**

72-х, в Юрьеве Лифляндском пострадавших. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 27 января, суббота. **Отдание праздника Богоявления. Равноап. Нины, просветительницы Грузии.** 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 28 января, воскресенье. **Неделя о мытаре и фарисее. Прп. Павла Фивейского и Иоанна Кушника.** 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

ЗАМОРОЧЕНСКИЕ СКАЗЫ

«С добрым сердцем любое чудо можно сотворить»

Среди множества предновогодних праздничных мероприятий, устраиваемых администрацией поселка в «Союзе» (еще пока не ставшем досуговым центром – это дело недалекого будущего) этот спектакль-сказка не потерялся. И был встречен публикой, что

называется, тепло и с подъемом.

Вдохновителем и организатором спектакля (а в купе режиссером и сценаристом) стала Светлана Викторовна Воронкова, а исполнителями были ученики 48-й школы. А помогли им в этом непростою деле девочки и 46-й

гимназии – ансамбль современного танца «Квик лайф», руководитель И.Смирнова, школа бального танца при «Союзе» под руководством В.И.Тюняевой и совсем маленькие из Центра детского развития «Лукошко» под управлением С.Н.Дороховой (она же солистка ансамбля Покровского). Потому в спектакле звучало немало народных песен и было в избытке танцев и хороводов. Всем-всем спасибо!

И с реквизитом и костюмами исполнители расстарались. Все было ярко и красочно. Хотя сцена в «Союзе» не слишком приспособлена для декораций и переодеваний, все воспринималось довольно органично. Словом, школьники не ударили в грязь лицом перед публикой. А пришло ее неожиданно много, что тоже порадовало. Ведь обычно здесь аншлаги, когда «вход свободный», а на выходе что-то раздают.

На сей раз раздавали веселое настроение и поучительные сентенции. Многочисленные родители болели за своих чад, а все остальные заинтересованно следили за перипетиями событий и заморочками: за игривым розыгрышем Лиха, за двумя недорослями, путешествующими по миру в поисках невест, и за невестами, поджидающими их дома, за возвращением Деда Мороза, наконец. А еще за ухаживаниями двух соседней-вдовцов.

Надо ли говорить, что все сложилось удачно и закончилось хорошо. Как в сказке. Четырьмя свадьбами. «С добрым сердцем ведь любое чудо можно сотворить».

В.Антонов



Эта акция всерьез и надолго

Спешим успокоить тех, кто обеспокоен, и заодно заверить маловерных, что целевая программа «Базаустройство поселка Малаховка...», включающая такую составную часть, как наведение чистоты (и конкретно вывоза мусора от частных домовладений), принятая Советом депутатов в конце прошедшего года, всерьез и надолго.

Во всяком случае, покуда А.Н.Автаев у власти в поселке, покая «замарашикам» не будет. Поэтому у частного владельца самое надежное средство для бесконфликтного сосуществования с властью – это выполнять нехитрые предписания администрации по наведению чистоты и порядка и правила, предписанные тем же законом Московской области.

ПУСТЬ ВАС ОКРУЖАЮТ ТОЛЬКО ДОБРЫЕ ЛЮДИ

«И хорошее настроение не покинет больше вас!» - с этой любимой песни началась встреча членов клуба любителей природы, посвященная Новому году и восьмилетию создания клуба. Его председатель, Анатолий Федорович Голощапов, собрал активистов в Музее истории и культуры поселка Малаховка, любезно предоставившем свой актовый зал коллегам. Почему коллегам? Да потому, что, помимо возделывания садов и огородов, они занимаются историей и культурой, в рядах клуба - краеведы, писатели, историки, преподаватели, селекционеры, художники. Всех не перечислить!

Восемь лет назад клуб задумывался исключительно как общество любителей природы (то есть, как клуб по интересам). Сейчас собранием его приня-

то решение вступить в Союз пенсионеров Подмосковья, чтобы иметь возможность защищать интересы людей старшего поколения, заниматься общественной деятельностью, занимать активную жизненную позицию. Как подчеркнул Анатолий Федорович: «У нас много интересных дел впереди, и я благодарен судьбе, что она нас соединила. Мы помогаем друг другу, а сейчас будем помогать нашей администрации обустроить жизнь в поселке».

Что ж, благие помыслы! В то, что они осуществляются, верит председатель Люберецкого отделения Союза пенсионеров Подмосковья Сергей Николаевич Долгов. Он пришел на клубную встречу в первый раз и сразу же заявил: «Я с вами готов идти не только по жизни, но и сражаться за то, что дол-

жно делать государство, но пока делают общественные организации». Помощник депутата областной Думы Нина Алексеевна Бошаренко вспомнила былые встречи с нашими активистами и сказала: «Я всегда восхищалась вашим трудолюбием, вашим умением украсить выставки плодами из своих садов и огородов. Очень хорошо, что теперь, вступив в Союз пенсионеров Подмосковья, вы сможете заниматься не только ими, но и проблемами поселка, района, области. Пусть вас окружают только добрые, хорошие люди, потому что вы и сами такие!»

Дарья Павловна Татарнинова занималась в свое время организацией первых праздников урожая в Люберцах. Сейчас она заместитель председателя Союза пенсионеров Люберецкого рай-

она. Ее предложение - праздники урожая продолжать, но на них непременно чествовать победителей. Анатолий Федорович заверил, что так и будет, лейки на подарки активистам у него уже заготовлены и будут вручены по весне, когда они потребуются. А в тот день он вручал сувениры и поздравительные открытки от имени главы Люберецкого района В.П.Ружицкого юбилярам - Людмиле Михайловне Кляуз, Татьяне Григорьевне Щукиной, Элле Степановне Зофиан, замечательным во всех отношениях женщинам - умным, красивым, достойным. В их честь звучали песни в исполнении Юрия Николаевича Гражданкина, им аплодировали их добрые друзья по клубу. Прекрасное исполнение стихотворений продемонстрировал лауреат

международных конкурсов чтецов Александр Павлович Шумятников.

Честно вам признаюсь, люблю бывать на клубных встречах! Не столько потому, что черпаю информацию о делах текущих, сколько потому, что встречаюсь с умными и одухотворенными людьми. Несмотря на зрелый возраст, они так могут веселиться и радоваться жизни и друг другу, что им могут позавидовать молодые! Вот и 10 января на восьмилетии клуба были не только официальные речи, но и песни, танцы, конкурсы, розыгрыши. Два с половиной часа пролетели, как один миг. Праздник был завершен.

А впереди - работа, о которой, надеюсь, будем по-прежнему вас информировать.

Алла Ракша

«О, поле, поле, кто тебя усеял...» И главное - чем?

Стоп-кадр

С Новым годом Свиньи!

Неповторимая красота нашего поселка не однажды вдохновляла кинематографистов на создание самых разных фильмов - от комедий типа «Джентльменов удачи» до триллеров. Вот и мне довелось увидеть один из свеженьких «блокбастеров» под рабочим названием «Встреча Нового года на стадионе «Труд»».

Тех, кто там был, спешу обрадовать: ребята, вы «попали». В кадр.

Хотя видеосъемка любительской камерой велась с перерывами, на ней отчетливо видны «гуляющие», «подгулявшие» и уже явно «перегулявшие» гости. Среди которых попадаются весьма знакомые и, я бы даже сказал, ответственные лица. Ведущие себя, кстати, абсолютно безответственно. К примеру, исполнитель роли Деда Мороза - явно переигрывал. Он как-то слишком быстро дошел до «состояния нестояния». Лежачий полицейский - еще туда-сюда. Но лежачий Дед Мороз, да еще в самый разгар праздника - уже перебор... Эту сцену, признаюсь, я не совсем понял. Как не понял, почему после окончания



съемок массовка не забрала принесенный из дому недоеденный и недопитый реквизит? Убирать за собой использованные коробки и гильзы от фейерверков команде пиротехников вроде бы статус не позволяет, с этим ясно. А вести чуть ли не прицельный огонь по толпе - почему-то позволяет. И зачем всем остальным участникам съемочной группы понадобилось усеивать футбольное поле банками из-под пива-сайры-тушенки? А также упаковками от чипсов-воблы-сухариков-тортиков-кальмаров-сока и проч.? Бить стеклотару на площадке под елочкой, бросать на стадионе грязные носки и, пардон, презервативы тоже необходимости не было. Насколько мне известно, первоначально сценарий писался для семейного просмотра и подобных сцен не предполагал.

Те, что мусорили особенно вдохновенно, но так и не были номинированы, пусть особо не огорчаются. Их заметили и, возможно, вскоре привлекут... В любом случае, всенародная слава им обеспечена. Так что - с Новым годом, Свиньи!

Киноман со стажем

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ДРУГА

4 января 2007 года скоропостижно скончался Фирсов Борис Михайлович, известный многим старожилом Малаховки. Умер на пороге своего 75-летнего юбилея. Борис Михайлович окончил с отличием 3 ремесленных училища и работал слесарем-сборщиком высшего разряда на МЭЗе, МОМЗе, ВНИИБТ. Неоднократно выезжал в составе рабочих-наладчиков в Болгарию и Германию. Это был рабочий-интеллигент.

А еще он очень любил спорт, был бесшумным капитаном футбольной команды на МЭЗе. И тренировал мальчишек.

Борис Михайлович был честным человеком и настоящим бессребреником.

Светлая память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

Родные и близкие



СПАСИБО ВСЕМ!

26.XII наши дети 5-7 классов побывали в сказочной стране Лупачевой Марины Анатольевны в клубе детского творчества на пос. МЭЗ. Нас пригласили туда для проведения совместного Новогоднего праздника. Иногда надо выходить из стен школы, менять обстановку. Мы были очень рады, что попали на спектакль «Кто едет в Новый год».

Мы, учителя, увидели своих детей совершенно в другом виде. Как они играли! Какая дикция, какой внешний вид. Это надо было видеть и слышать. Дети подготовлены профессионалом, человеком, который болеет за свое дело, кому не безразлично, понравится спектакль или нет.

Мы выражаем благодарность Лупачевой М.А. за её труд, за её умение ставить, режиссировать спектакли.

Мы говорим спасибо детям: Ананчевой Насте (6А) - Баба-Яга; Калашниковой Саше (6А) - Кай; Карандеевой Людмиле (6А) - Снежная королева; Злотниковой Ярославне (6А) - Мэри Поппинс; Яцкевич Лере (6А) - Несмеяна; Кривцовой Лизе (6А) - Василиса; Боркиной Кате (6А) - Кот в сапогах; Порчхидзе Кристине (7Б) - Карлсон; Куликовой Кристине (5Б) - Снегурочка; Ермакову Сергею (7А) - Богатырь; Челмакину Владимиру (7А) - Кошей, богатырь; Казакову Пете (6А) - Иван-дурак, Карабас-Барабас; Нохрину Артуру (9А) - Дед Мороз.

Молодцы, ребята! Ждем новых спектаклей.

Учителя 5-7кл., шк. №47

ИГРАЙ, ГАРМОНЬ

Для организации детского ансамбля «Русская гармонь» Малаховский Дом детства и юношества с благодарностью примет в дар гармони и баяны.

Наш адрес: п. МЭЗ, д. 26. Телефон: 501-05-54.

27 января в 15 часов в помещении старой администрации (1 этаж, комн. 4) состоится очередная встреча краеведческого клуба «Малаховская среда».

Тема: «Императрица Елизавета Петровна». Читает Л.Ракова

ПОМНИМ, ЛЮБИМ, СКОРБИМ

5 января 2007 года

с скоропостижно ушла из жизни

Плисова Елена Владимировна - учитель начальных классов Малаховской школы № 47.

Ее любили дети, уважали родители и коллеги.

Педагогический коллектив школы выражает глубокие и искренние соболезнования родным и близким

Елены Владимировны и скорбит вместе с ними.





НОВЫЙ ТОННЕЛЬ

Закрытый пешеходный переход на месте бывшего переезда и развернувшееся вместо него строительные работы в центре поселка вызвали немало толков.

Одни считали, что будут строить мост, другие знали, что пешеходный тоннель, но высказывали недовольство тем, что придется спускаться по лестницам. По хорошо проложенным дорожкам идти проще и быстрее, а иногда и на велосипеде или мотоцикле проехать можно.

Большинство же восприняло сооружение пешеходного тоннеля с одобрением, но некоторые были смущены ошибочным сообщением в газете, что строится он будет за счет поселкового бюджета. Напрасное беспокойство. Для того, чтобы предотвратить человеческие жертвы на железнодорожных путях, понадобится сумма равная годовому бюджету поселка.

Наша славная Российская железная дорога не готова на такие расходы, но согласилась строить тоннель при условии, что половину расходов возьмет на себя губернатор Московской области.

Вход в тоннель с Южной стороны поселка будет расположен около здания мирового судьи. Спуск, как и подъем по лестницам не будет крутым и будет соответствовать современным строительным нормативам. С одной стороны лестниц – пандус для передвижения с колясками, с дру-

гой – электроподъемник для инвалидов.

Если ширина существующего тоннеля около двух с половиной метров, то новый будет иметь четырехметровую ширину. Выход с Северной стороны поселка – около аптеки.

Наверняка, новый тоннель будет лучше старого и поможет избежать многих жертв. Не будет возможности, рискуя жизнью, пересекать железнодорожные пути легкомысленным велосипедистам и лихим мотоциклистам.

Одно только огорчает – в проекте не предусмотрен выход на платформы. Администрация поселка уже обратилась к руководству Московской железной дороги с просьбой решить и этот вопрос. Тоннель строится так, что возможность соорудить лестницы для выхода на платформы есть. Имеется место и для кассы и турникетов.

Нужны только решимость железнодорожного начальства и, конечно, финансирование. Ни то, ни другое само по себе не появятся, если не будет высказано мнение население.

Неудивительно поэтому, что в различные организации, от которых зависит, будем ли мы иметь еще один выход на платформы, направлены письма, собравшие до 800 подписей. И это только начало, потому что в решении вопроса заинтересованы тысячи жителей.

М.Глимчер

Хроника происшествий

Да, такой сырой и унылой погоды в январе не припомнят даже старожилы. И если отсутствие снега еще как-то можно пережить, то без солнца многие уже просто впадают в тоску или выпадают в осадок. Судя по всему, и на преступников эта погодная аномалия действует точно так же, как на добропорядочных граждан, снижая их «деловую» активность. И в этом, несомненно, есть свои плюсы. По сравнению с ноябрем, в декабре преступлений на территории нашего поселка было зафиксировано меньше. При том, что их «ассортимент» остался прежним: угоны, кражи, грабежи...

11 декабря на территории ОАО «МЭЗ» при попытке угнать «Опель» был задержан бывший работник одного из расположенных здесь предприятий (житель Зеленограда). В тот же вечер с территории того же завода были похищены 2 бухты алюминиевого провода. Сотрудникам патрульно-постовой службы удалось задержать злоумышленника, оказавшегося жителем Люберец. 12 декабря на улице Южной была «вскрыта» автомашина «Миубиси», из которой похищена магнитола. Преступники пока на свободе и способны еще не раз повторить свой «подвиг». Поэтому снова и снова напоминаем автолюбителям: если вам дороги ваши вещи – не оставляйте их в салоне автомобиля. Да и сама машина на охраняемой автостоянке будет целее, а вам – спокойнее.

К сожалению, некоторые мужчины часто ведут себя не по-джентльменски по отношению к слабому полу. 14 декабря около 8-ми часов утра возле склада ООО «Успех» неизвестные отняли у женщины сумку с деньгами, после чего скрылись. Другой такой «герой» с улицы Экспериментальной, «приняв на грудь» для пущей храбрости, стал угрожать ножом своей сожительнице. Пришлось вызвать милицию. Впрочем, у отдельных любителей спиртного хватает наглости угрожать не только женщинам, но и представителям власти. Местный житель, будучи в нетрезвом виде, оскорбил честь и достоинство задержавших его сотрудников милиции. Материалы дела переданы в прокуратуру. Не остался безнаказанным и преступник, перед самым Новым годом избивший на улице мужчину и забравший у него деньги и ценные вещи. Личность нападавшего установлена, и теперь ему предстоит возместить физический и моральный ущерб потерпевшему.

По итогам оперативно-служебной деятельности участковых уполномоченных милиции Малаховского ГОМ в 2006 году на территории поселка было выявлено свыше 90 преступлений и 6268 административных правонарушений; составлено 303 протокола по случаям мелкого хулиганства; обнаружено 2762 правонарушения по линии паспортно-визовых правил и 3567 – по антиалкогольному законодательству. За прошедший год участковыми уполномоченными милиции было выявлено 2 наркопритона; взято на контроль 6 адресов лиц, предоставляющих помещения для распития спиртных напитков. В данный момент в Малаховском ГОМ состоит на контроле и профилактическом учете 3165 человек (8% населения поселка). Из них 82 наркомана; 40 несовершеннолетних правонарушителей; 145 человек, злоупотребляющих спиртными напитками; 81 – допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений; 196 ранее судимых; 132 человека из числа лиц, осужденных к мерам наказания, не связанным с лишением свободы...

По мнению руководства Малаховского ГОМ, лучшими среди участковых уполномоченных милиции по итогам года стали Брылев Сергей Григорьевич и Маслов Дмитрий Александрович, имеющие самые высокие показатели как по выявлению преступлений и по административной практике, так и по дисциплине. Хорошие результаты у Морозова А.Н., и есть еще над чем поработать Сапрыкину С.В и Рогачеву В.В.

И в завершение – о том, как прошла Новогодняя ночь. Маршруты нарядов патрульно-постовой службы и автопатруля были специально разработаны для наиболее эффективного обеспечения безопасности и



общественного порядка в местах наибольшего скопления людей. Пьяных граждан, не представлявших угрозы для

окружающих, по случаю праздника никто не задерживал. Благодаря слаженным, продуманным и хорошо организованным действиям сотрудников малаховской милиции, празднование Нового года в Малаховке в целом прошло более благополучно, чем в соседних поселках.

Новый год – самый семейный из всех праздников. Но далеко не всегда сотрудникам милиции удается встретить его в кругу семьи. А потому очень хочется особо поблагодарить всех тех, кто по долгу службы оберегал наш покой в Новогоднюю ночь, и пожелать всего самого наилучшего им и их близким: взаимопонимания, счастья и любви.

Хочется также сказать спасибо за твердую гражданскую позицию тем жителям Малаховки, чьи своевременные звонки в милицию в завершившемся году помогли выявить и предотвратить ряд правонарушений. Убедительная просьба ко всем, кто обладает какой-либо информацией по тем или иным преступлениям, звонить в дежурную часть по тел. 501-55-02. Помните: спокойная и безопасная жизнь поселка – наша общая забота.

Спецкор

Факты по факсу

ИЗ МИНИСТЕРСТВА ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО РЫНКА И УСЛУГ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

К сведению руководителей предприятий розничной торговли

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 15.11.2006 № 863 «Об установлении на 2007 год допустимой доли иностранных работников, используемых хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность в сфере розничной торговли на территории Российской Федерации» с 15 января 2007 года

- иностранные работники не могут быть использованы хозяйствующими субъектами при розничной торговле алкогольными напитками, включая пиво;
- для хозяйствующих субъектов, осуществляющих розничную торговлю в палатках, на рынках и прочую розничную торговлю вне магазинов, допустимая доля использования иностранных работников, не может превышать 40% от общего количества работающих;

До 15 января 2007 года подлежат расторжению все трудовые договоры и договоры гражданско-правового характера, заключенные хозяйствующими субъектами с иностранным работником, на которых распространяется данное постановление.

Уважаемые жители частного сектора поселка Малаховки!

В связи с подорожанием бензина и увеличением стоимости захоронения твердых бытовых отходов с 1 января 2007 года вводятся тариф: 60 рублей с 1 человека в месяц.

Все договора, заключенные в 2005-2006 годах автоматически пролонгируются на 2007 год.

С уважением

Директор ООО «Кооптранс» А.К.Рындин

На работу по уборке территории поселка приглашаются дворники без вредных привычек, любого возраста и образования.

Обращаться по тел. 501-03-20

к Казанцевой Надежде Васильевне.

В Малаховский парк культуры и отдыха требуются сторожа.

Звонить директору: 8-903-557-41-17.

ПРОТОКОЛ №2

заседания конкурсной комиссии по проведению открытого конкурса по отбору поставщиков на поставку продуктов питания для ГУЗ Московский областной санаторий «Центр медицинской и социальной реабилитации детей» от 23 декабря 2006г. п. Малаховка

Члены конкурсной комиссии:

№	Ф.И.О.	Должность
1	ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: Дроздов В.А.	Главный врач
2.	Заместитель Председателя Березкина Н.В.	Зам.гл.врача по экономике
3.	Секретарь: Калимуллина Р.Ш.	Главный бухгалтер
4.	Члены комиссии:	
5	Максимова Т. И.	Бухгалтер материальной группы
6	Бухвостова Л.А.	Экономист

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Вскрытие конвертов, представленных участниками, оценка и сопоставление конкурсных предложений, определение победителей. Конкурсная комиссия на основании результатов оценки и сопоставления конкурсных предложений между участниками конкурса.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:

При рассмотрении конкурсных предложений, конкурсная комиссия согласно сравнительных таблиц определения цен продуктов, признало выигравшей торги с правом заключения государственного контракта по следующим лотам:

Лот №1. Продукция мясная, рыбная и мясо птицы-ООО «Мастерснаб-Центр» на 519883-65 рублей. Вторым номером по этому лоту - ООО «Балтком-Юник»

Лот №2. Бакалея и консервы - ООО «Балтком-Юник» на сумму 341883-65 рублей. Вторым номером по этому лоту - ООО «Мастерснаб-Центр».

Лот №3. Овощи и фрукты - ООО «Балтком-Юник» на сумму 320913-00 рублей. Вторым номером по этому лоту - ООО «Фабус-ЛТД»

Председатель комиссии: Дроздов В.А.
Зам. Председателя комиссии: Березкина Н.В.
Члены: Калимуллина Р.Ш., Максимова Т.Н., Бухвостова Л.А.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«15» января 2007 г. № 1-2/061ПГ

О проведении конкурса на замещение вакантной должности начальника отдела муниципальной имущественной администрации поселка Малаховка

В соответствии с Законом Московской области от 31 июля 1997 года № 42/97-ОЗ «О муниципальных должностях и муниципальной службе в Московской области» и Положением о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Администрации поселка Малаховка, утвержденным постановлением главы поселка Малаховка от 05 июля 2006 года № 1-2/354ПГ, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести конкурс на замещение вакантной должности начальника отдела муниципальной имущественной администрации поселка Малаховка 19 февраля 2007 г.

Установить, что конкурс проводится в указанный день с 10.00 до 13.00.

2. Местом проведения конкурса определить зал заседаний Администрации поселка Малаховка по адресу: Московская область, Люберецкий район, пос. Малаховка, ул. Комсомольская, дом 1.

3. Установить, что основными квалификационными требованиями, предъявляемыми к кандидатам на указанную в п. 1 настоящего Постановления должность муниципальной службы, являются:

- высшее профессиональное образование по специальности землеустройство;
- стаж работы по специальности не менее трех лет;
- организаторские и управленческие способности;

Лица, имеющие стаж государственной и (или) муниципальной службы, имеют преимущественное право на занятие указанной вакантной должности.

4. Лицам, желающим участвовать в конкурсе, подать необходимые документы в соответствии с п. 2.1 Положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Администрации поселка Малаховка в кабинет № 12 Администрации поселка Малаховка.

5. Настоящее постановление опубликовать в газете «Малаховский вестник».

6. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава поселка А.Н. Автаев



Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ

Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье). Тел. 501-53-63; 744-54-12. >WWW.Inkom-Garant.ru Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.



Волшебники Высокое Качество

Художественная Ковка

Ворота заборы
Двери Балконы
Решетки Ограждения
Лестницы

Малаховка, Красковское ш. д.2
В офисе много образцов.
Огромный выбор в каталогах.

www.volshebniki.ru
Т/ф 501-04-93
Т. 501-16-08

Мебельному производству в п. Малаховка требуются: сборщики, грузчики, станочники, оператор лазерного комплекса. Тел. 501-88-47.

Требуются охранники в Игровой клуб п.МЭЗ. сутки – трое – 1300-1400 руб., ночь – 750 руб. Тел. 596-57-13; 8-903-754-81-48.

Сдается в аренду помещение площадью 50 кв.м. в Малаховке. Тел. 8-916-775-23-13.

ООО ПКФ «Палисад» требуются разнорабочие и уборщица. Тел. 8-905-519-51-65.

Обучаю игре на бильярде на дому. Тел. 8-916-775-23-13

Требуются няня, проживающая в Малаховке, для девочки 5 лет. Тел. 8-903-287-31-78.

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ

- Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди – стайлеры и наращивание волос (по горячей технологии).
- Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска
- Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия. Парафинотерапия
- Педикюрные услуги.
Пенсионерам по возрасту с удостоверением 15% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос в будни и укладки.
Требуются мастера в мужской и женский залы со стажем работы. Тел. 501-03-90.

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии. Тел. 501-58-86.

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»
Заказ такси круглосуточно.
Требуются водители тел. 501-50-61.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Тел.8-905-56-47-759
Требуются сварщики

Малаховский ГОМ сообщает
В опубликованном ранее графике приема населения участковыми уполномоченными милиции могут происходить изменения в соответствии с обстоятельствами оперативной обстановки. О приеме граждан УУМ в субботние дни просьба заблаговременно узнавать по телефонам: 501-82-18 и 501-84-18.

Сеть магазинов средних и низких цен
«МИР КОЖИ»
срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.
КУРТКИ - от 300р.
БРЮКИ - от 200р.
ПЛАЩИ - от 700р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 2000р.
Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.
Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля, г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ
КРАСКОВО
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
ежедневно с 9 до 20 без обеда
предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

ООО «Ремстрой сервис»
Быстро, качественно, с гарантией производит ремонт, монтаж, демонтаж систем отопления, горячего и холодного водоснабжения, канализации. Осуществляет техническое обслуживание жилых и административных зданий. Производит очистку улиц от снега. 8-916-163-52-55; 467-20-00.

В магазин «Продукты» в Малаховке срочно требуются продавцы. Тел. 8-903-728-43-66.

Сдаются в аренду площади 360 кв. м., 2-этажное отдельно стоящее здание на п. МЭЗ. Тел. 8-903-728-43-66.

Молодая семья из трех человек снимет на длительный срок двухкомнатную квартиру в пос. Малаховка. Тел. 501-40-74, 8-903-526-09-96.

ООО «Кириллица управляющая компания»
Быстро, качественно, с гарантией проводит ремонт, монтаж, демонтаж систем отопления, горячего и холодного водоснабжения, канализации. Осуществляет техническое обслуживание жилых и административных зданий. Производит очистку улиц от снега и мусора, вывоз ТБО. 8-926-531-52-30; 726-27-05; 166-94-96.

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия приглашает на работу:
1.Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Server, программирование HTML, Java.
2.Кладовщика-комплектовщика
3.Менеджера по персоналу.
4.Монтажников окон ПВХ.
5.Замерщиков. Стаж от года.
6.Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.
7.Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.
8.Водителей категории В,С.
9.Грузчиков.
Тел. 363-36-74, 981-45-04.

На постоянную работу в ООО «Венец» требуются: повар (иметь при себе санитарную книжку), водитель на а/м «ГАЗель». Б.Кореневское ш., д.6-а тел. 501-85-50.

Детсаду № 81 требуется помощник воспитателя. Тел. 501-30-88.

ФИТНЕС-КЛУБ
Приглашает всех желающих посетить наш клуб.
К вашим услугам:
Два тренажерных зала, персональное занятие с инструктором с использованием спецоборудования, консультации по питанию.
Зал аэробики: фитнес-класс, йога, восточные и современные танцы, арабские танцы, каратэ, ушу и много других занятий по вашему вкусу.
Адрес: ул. Шоссеиная, д. 12-а, тел. 504-47-86.

МОС «Центру медицинской и социальной реабилитации детей» требуются:
Врач педиатр со стажем работы,
Воспитатели,
Медицинские сестры.
Адрес: п.Малаховка, ул. Щорса, 18.
Тел. 501-03-11 – главврач; 501-01-88 – секретарь.

Производству требуются: замерщик металлоконструкций с техобразованием и личным авто. Окна ПВХ от производителя. Тел. 501-04-93; 501-16-08.

modeline
Окна, двери ПВХ
Остекление балконов и лоджий
КАЖДОМУ ОКНУ ПОДОКОННИК И ОТЛИВ ЗИМОЙ В ПОДАРОК!
www.modeline.ru
518-9-815

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
Кухни производств фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.
Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
Различные виды светильников, бра, люстры
Мебель из Румынии (спальни, столовые) (бывший «Универмаг») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универмаг»)

Детскому саду № 150 требуется воспитатель. Имеются льготы. 501-34-47.

ГАЗель – грузоперевозки. 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр. Вызов (покупка) любого металлолома. Заберу мусор.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п.ВУГИ
Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе д. 20-а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковицы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и gobelены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн. Тел./факс 556-27-57 Тел. 8-906-770-07-04 E.mail kamea_mos@mail.ru
В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

Предлагаем услуги по сдаче индивидуальных сведений в Пенсионный Фонд и НДФЛ-2 – в налоговую за 2006г. Тел. 8-903-241-27-07, 8-926-452-48-33

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
На станции Малаховка С 9 до 22.00. без выходных и обеда
- ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
- ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
Телефон: 517-50-33

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ
РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ГЛИМЧЕР Р.А.НУРЕТДИНОВ П.А.САЖИН Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92 Наши реквизиты: Р/с 40702810607441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберечком филиале КБ «Мастер-банк» к/счет 30101810500000000744
Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86 Подписано в печать 17.01.2007 Обл.1,5 п.л. Тир. 3500. Зак. 4031